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Απίστευτο come back του Αστέρα στο φινάλε
κός και στο 30’ έκανε άλλο ένα σουτ που 
μπλόκαρε ο γκολκίπερ του Αστέρα, ενώ στο 
33’ ο Ζίβκοβιτς έστρωσε την μπάλα με τη 
μία προς τον Σάστρε που σούταρε με τη μία 
λίγο άουτ.
Στο 36’ ο Νάρεϊ έπιασε ένα εξαιρετικό φαλ-
τσαριστό σουτ, που χτύπησε στο οριζόντιο 
δοκάρι του Παπαδόπουλου με την μπάλα 
να φεύγει στη συνέχεια μακριά απ’ τους 
παίκτες του Αστέρα, ενώ στο 39’ οι γηπε-
δούχοι είχαν τη δική τους πολύ μεγάλη ευ-
καιρία, όταν ο Κρεσπί έβγαλε σέντρα προς 
τον Σίτο, ο οποίος έπιασε το βολέ με το 
αριστερό, αλλά ο Ζίβκο Ζίβκοβιτς με το ένα 
χέρι κατάφερε να βγάλει τη μπάλα και με 
τη βοήθεια του δοκαριού κράτησε το μηδέν 
στην εστία του. 
Στο αμέσως επόμενο λεπτό (40’) ο Νάρεϊ 
έβγαλε εξαιρετική μπαλιά στον Κωνσταντέ-
λια, ο οποίος πρόλαβε και «τσίμπησε» την 
μπάλα προ του Παπαδόπουλου, αλλά το 
πλασέ του πέρασε δίπλα από το δοκάρι.
Ο ίδιος παίκτης (Κωνσταντέλιας) είχε άλλο 
ένα σουτ στο 44’ που έφυγε ελάχιστα άουτ, 
ενώ στην εκκίνηση του δευτέρου ημιχρό-
νου, ο νεοεισελθών Γκαρντάβσκι δεν μπό-
ρεσε να απειλήσει την άμυνα του ΠΑΟΚ.
Στο 62’ ο Ολιβέιρα βρέθηκε μέσα στην 
περιοχή, δεν μπόρεσε να αποφύγει τον 
αντίπαλο του, έδωσε τον Αουγκούστο 
που μοίρασε στον Νάρεϊ όμως το πλασέ 
του αποκρούστηκε από τον Παπαδόπου-
λο σε κόρνερ.

Ο 
ΠΑΟΚ κρατούσε ως το 90ό λεπτό 
στα χέρια του στο τρίποντο στην 
Τρίπολη κόντρα στον Αστέρα, έχο-
ντας «αέρα» δύο τερμάτων (6’ Νά-

σμπεργκ, 82’ Μπράντον Τόμας), όμως η 
ομάδα της Αρκαδίας με δύο γκολ στο 90’ 
(Σίτο) και στο 90’+4’ (Ατιένθα) «τιμώρησε» 
τον δικέφαλο του Βορρά κι έγραψε το τελικό 
2-2 στο πλαίσιο της 22ης αγωνιστικής της 
Super League, σε ένα ματς... copy-paste σε 
σκορ κι εξέλιξη με αυτό του α’ γύρου στην 
Τούμπα.
Έχασε δύο πολύτιμους βαθμούς ο δικέφα-
λος του Βορρά κι απομακρύνθηκε πλέον 
στους 7 βαθμούς από την κορυφή της βαθ-
μολογίας.
Ο ΠΑΟΚ άνοιξε το σκορ στην πρώτη φάση 
του αγώνα. Στο 6’ έπειτα από κόρνερ από τα 
δεξιά ο Νάσμπεργκ πήρε την κεφαλιά προς 
την εστία, αυτή κατέληξε στον Ολιβέιρα που 
τη γύρισε παράλληλα κι ο Νορβηγός στό-
περ με πλασέ από κοντά νίκησε τον Παπα-
δόπουλο, κάνοντας το 1-0 για το δικέφαλο 
του Βορρά.
Στο 11’ ο Νάρεϊ κατέβασε τη μπάλα, με 
ωραία ντρίμπλα απέφυγε έναν αντίπαλο 
του, μπήκε στην περιοχή, έκανε και δεύτερη 
ντρίμπλα και το σουτ, αλλά ο Παπαδόπου-
λος έδιωξε σωτήρια σε κόρνερ. Ένα λεπτό 
αργότερα (12’) ο Σίτο έκανε πλασέ στην κί-
νηση με τη μπάλα να φεύγει λίγο πάνω από 
το οριζόντιο δοκάρι του Ζίβκο Ζίβκοβιτς.
Ο Νάρεϊ συνέχισε να είναι πολύ απειλητι-
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Ο Αστέρας άρχισε να πιέζει περισσότερο 
τον ΠΑΟΚ μετά το 70ό λεπτό και στο 79’ 
ο Γκαρντάβσκι έκανε άλλο ένα πολύ καλό 
σουτ, το οποίο βρήκε σε ετοιμότητα τον 
Ζίβκο Ζίβκοβιτς ο οποίος απέκρουσε στη 
γωνία του.
Κι αφού δεν βρήκαν γκολ οι γηπεδούχοι 
στη φάση αυτή, ο ΠΑΟΚ έφτασε σε δεύτε-
ρο γκολ στο 82’ με τον Μπράντον Τόμας, 
ο οποίος πλάσαρε με τη μία έπειτα από το 
γύρισμα του Ράφα Σοάρες κι έκανε το 2-0 
για τον δικέφαλο του Βορρά.
Στο 84’ ο Προύντζος στο ντεμπούτο με τη 
φανέλα του Αστέρα έχασε την ευκαιρία να 
ξαναβάλει την ομάδα της Αρκαδίας στο παι-
χνίδι, σουτάροντας άουτ μετά το γύρισμα 
του Λέο Τιλίκα, ενώ στο 90ό λεπτό ο Αστέ-
ρας μείωσε σε 2-1 με τον Σίτο, ο οποίος 
ήρθε σαν... τρέιλερ στο πίσω δοκάρι έπει-
τα από την πάσα του Κρεσπί και πλάσαρε 
εύστοχα από κοντά. Γκολ που ελέγχθηκε κι 
από το VAR και μέτρησε κανονικά.
Ο Αστέρας αναθάρρησε μετά το γκολ, έψα-
ξε με μεγαλύτερη ένταση την ισοφάριση κι 
δικαιώθηκε στο τέταρτο λεπτό των καθυ-
στερήσεων, όταν ο Τασουλής έβγαλε πολύ 
ωραία σέντρα από τα αριστερά κι ο Ατιένθα 
με κεφαλιά έφερε το ματς στα ίσα, κάνοντας 
το 2-2, μέσα σε έξαλλους πανηγυρισμούς 
απ’ την πλευρά των γηπεδούχων.
Διαιτητής: Πέτρος Τσαγκαράκης (Χανίων)
Κίτρινες: Σανταφέ - Νάσμπεργκ, Ζ. Ζίβ-
κοβιτς

«Κίτρινος περίπατος» πριν το ντέρμπι της Τούμπας

πουλου. Ο Άμραμπατ εκτέλεσε εύστοχα για 
το 2-0 στο 45’+3’. Όμως, λίγο νωρίτερα, στο 
44΄, ο Λεβαδειακός έχασε τη δική του με-
γάλη ευκαιρία για ισοφάριση, αποκλειστικά 
από ευθύνη δικού του παίκτη.
Ο Βρακάς βρέθηκε τετ-α-τετ με τον Αθανα-
σιάδη, τον πέρασε και... προτίμησε να πέσει 
για να κερδίσει πέναλτι παρότι -όπως φάνη-
κε και από το video- δεν υπήρξε επαφή. Όχι 
μόνο δεν ισοφάρισε, αλλά πήρε και κίτρινη 
κάρτα για «θέατρο». 
Έτσι, η ΑΕΚ «καθάρισε» το ματς με δύο φά-
σεις που ήταν πανομοιότυπες με τους ίδιους 
πρωταγωνιστές. Ο Τζημόπουλος ήταν αυτός 
που έκανε το φάουλ στον Λιβάι στο πρώτο 
γκολ της ΑΕΚ και ο ίδιος παραχώρησε το 
πέναλτι στο πιο κομβικό σημείο του παιχνι-
διού. Αποβλήθηκε κιόλας, για να ολοκλη-
ρώσει το... τρίπτυχο μιας πολύ κακής εμφά-
νισης.  Το δεύτερο ημίχρονο εξελίχθηκε σε 

Α
κόμα μία νίκη, τη δέκατη συνεχό-
μενη στην «OPAP Arena» πανη-
γύρισε η ΑΕΚ επικρατώντας 3-0 
του Λεβαδειακού, στο πλαίσιο της 

22ης αγωνιστικής της Super League.
Οι Γκαρσία (37΄), Άμραμπατ (45+3΄-πέ-
ναλτι) και Φαν Βέερτ (84’) πέτυχαν τα γκολ 
της Ένωσης που μείωσε στον ένα βαθμό την 
απόστασή της από τον πρωτοπόρο Παναθη-
ναϊκό, ενώ έχει και ένα ματς λιγότερο. Πλέ-
ον, οι «κιτρινόμαυροι» στρέφουν το ενδια-
φέρον τους στο μεγάλο ματς της Κυριακής 
(19/02) με τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα.
Αναμενόμενη η εξέλιξη στο πρώτο ημίχρο-
νο, με την ΑΕΚ να μονοπωλεί την κατοχή 
της μπάλας και να έχει... κατασκηνώσει 
γύρω από την περιοχή του Στογιάνοβιτς.
Οι φιλοξενούμενοι αμύνονταν  σχετικά 
καλά, μολονότι έβαζαν μόνοι τους δύσκο-
λα στον εαυτό τους, με κάποιες απροσεξίες 
του Ντεντάκη και του Μεχία, που ωστόσο 
δεν οδήγησαν σε κάποια κλασική ευκαιρία 
της ΑΕΚ. Ελάχιστα απείλησε η Ένωση με 
Γκαρσία και Ρότα, πριν ανοίξει το σκορ με 
τρόπο αρκετά τυχερό. Ο Λιβάι Γκαρσία κέρ-
δισε φάουλ σε καλή θέση, εκτέλεσε ο ίδιος, 
η μπάλα άλλαξε πορεία βρίσκοντας σε κά-
ποιον και αιφνιδίασε τον Στογιάνοβιτς για 
να διαμορφωθεί το 1-0 στο 37’.
Το ματς «τελείωσε» στις καθυστερήσεις του 
ημιχρόνου με τον... γνωστό πρωταγωνιστή, 
Λιβάι Γκαρσία που κέρδισε πέναλτι και την 
αποβολή (με δεύτερη κίτρινη) του Τζιμό-

Ο Λιβάι Γκαρ-
σία κέρδισε 
φάουλ σε καλή 
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ο ίδιος, η μπά-
λα άλλαξε πο-
ρεία βρίσκοντας 
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τυπική διαδικασία με την ΑΕΚ να κατεβάζει 
ταχύτητα. Ωστόσο αυτό δεν την εμπόδισε να 
κερδίσει νέο πέναλτι στο 77’ σε ανατροπή 
του Φαν Βέερτ από τον Πας, αλλά ο Τσού-
μπερ έστειλε την μπάλα άουτ.
Όμως το 84’ δεν έγινε το ίδιο και ο Τομ Φαν 
Βέερτ πέτυχε ένα πολύ εύκολο γκολ μετά 
από έξοχη ενέργεια και ακόμα μία ασίστ του 
Νικλας Ελίασον για το τελικό 3-0.
Για την ΑΕΚ, τα πάντα συνεχίζουν να βαί-
νουν καλώς. Κυριαρχεί στο γήπεδο, οι αντί-
παλοί της παθαίνουν «black out» και επιδί-
δονται σε παιδαριώδη λάθη όταν παίζουν 
στην «OPAP Arena» και οι νίκες διαδέχονται 
η μία την άλλη. Το «εξπρές» του Ματίας Αλ-
μέιδα έφτασε τις 10 συνεχόμενες στη Super 
League και 13 σε όλες τις διοργανώσεις. 
Διαιτητής: Γιάννης Παπαδόπουλος (Μακε-
δονίας)
Κίτρινες: Σιμάνσκι - Τζημόπουλος, Βρακάς, 
Βινίσιους 
Κόκκινη: Τζημόπουλος (45+2΄ δεύτερη κί-
τρινη) 
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, 
Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Σιμάνσκι (65’ 
Μάνταλος), Γιόνσον, Άμραμπατ (64’ Γκα-
τσίνοβιτς), Πινέδα (64’ Ελίασον), Γκαρσία 
(72’ Φαν Βέερτ), Αραούχο (65’ Τσούμπερ)
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάσμινκο Βέλιτς): Στογιά-
νοβιτς, Παζ, Χάμοντ (89’ Σαχπεκίδης), Με-
χία (66’ Συμελιδης), Βινίσιους, Βρακάς (89’ 
Κωνσταντινίδης), Ντεντάκης (80’ Λιάγκας), 
Νίκας, Παναγιώτου, Τζημόπουλος, Σακό


